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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у 

поштових відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до 

пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними» 

 

1. Мета 

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових 

відправленнях і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із 

поштових відправлень та розпорядження ними» (далі – проєкт акта) є 

врегулювання питання щодо визначення переліку вкладень, заборонених до 

пересилання у поштових відправленнях і встановлення порядку їх вилучення із 

поштових відправлень та розпорядження ними відповідно до вимог Закону 

України від 03 листопада 2022 р. № 2722-IX «Про поштовий зв’язок»  

(далі –  Закон № 2722-IX). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Закон № 2722-IX, який вводиться у дію 25 травня 2023 р., розроблений з 

метою гармонізації національного законодавства із законодавством 

Європейського Союзу і який визначає правові, соціально-економічні та 

організаційні основи діяльності у сфері надання послуг поштового зв’язку, а 

також регулює відносини між органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування, операторами поштового зв’язку і користувачами їхніх послуг. 

Разом з цим, у відповідно до пункту 4  розділу IV «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону № 2722-IX для реалізації його положень, Кабінету 

Міністрів України необхідно протягом шести місяців з дня опублікування цього 

Закону, зокрема, забезпечити прийняття нормативно-правових актів, 

необхідних для реалізації цього Закону. 

Відповідно до статті 20 Закону № 2722-IX перелік вкладень, заборонених 

до пересилання у поштових відправленнях, порядок їх вилучення із поштових 

відправлень та розпорядження ними затверджуються Кабінетом Міністрів 

України. 

На сьогоднішній день перелік вкладень, заборонених до пересилання у 

поштових відправленнях, та порядок їх вилучення із поштових відправлень та 

розпорядження ними визначено пунктами 32 – 34 та 37 – 39 Правил надання 

послуг поштового зв’язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 05 березня 2009 р. № 270 (далі – Правила). 

Оскільки зазначені Правила потребують приведення їх положень у 

відповідність до вимог Закону № 2722-IX, наразі Міністерством розвитку 

громад, територій та інфраструктури України розроблено зміни до Правил. 

Враховуючи викладене, розроблення проєкту акта обумовлено необхідністю 

врегулювання питання щодо визначення переліку вкладень, заборонених до 

пересилання у поштових відправленнях і встановлення порядку їх вилучення із 
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поштових відправлень та розпорядження ними відповідно до вимог  

Закону № 2722-IX. 

 

3. Основні положення акта 

Проєктом акта пропонується затвердити перелік вкладень, заборонених до 

пересилання у поштових відправленнях, а також порядок вилучення вкладень, 

заборонених до пересилання, із поштових відправлень та розпорядження ними. 

 

4. Правові аспекти 

У цій сфері суспільних відносин діють: 

Закон України від 03 листопада 2022 р. № 2722-IX «Про поштовий 

зв’язок»; 

Закон України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 

надання послуг поштового зв’язку»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 05 березня 2009 р. № 270 «Про 

затвердження Правил надання послуг поштового зв’язку»; 

Положення про Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від  

30 червня 2015 р. № 460. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребуватиме фінансування з державного та місцевих 

бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, а також сфери 

наукової та науково-технічної діяльності. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт акта в установленому порядку буде надіслано до Національного 

агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності 

проведення антикорупційної експертизи. 
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8. Прогноз результатів 

Реалізація акта дозволить врегулювати питання щодо встановлення 

переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових відправленнях, а 

також порядку їх вилучення із поштових відправлень і розпорядження ними, та 

матиме позитивний вплив на інтереси громадян України та операторів 

поштового зв’язку. Інформація про вплив реалізації акта на інтереси 

заінтересованих сторін додається. 

 

 

 

Віце-прем’єр-міністр з відновлення  

України – Міністр розвитку громад,  

територій та інфраструктури України        Олександр КУБРАКОВ 

 

«____» ___________ 2023 р. 

 


